
BAVLNENÁ OSUŠKA 70 / 140CM FC BARCELONA          BAVLNENÁ OSUŠKA 70  1 40CM  FCB                 BAVLNENÁ OSUŠKA 70 / 140CM FC BARCELONA 

 STRIPES, FCB8305                                                                FCB8302                                                                   CREST, FCB8001 

       16,90 €                     16,90 €                   16,90 €                                                                                                                                               

                                    
 

VANKÚŠIK 40/40CM FC BARCELONA, FCB6016        VANKÚŠIK 40/40 CM  FC B, FCB7017                         VANKÚŠIK 40/40CM  ,  LEWANDOWSKI 

  12,90 €                          12,90 €                 12,90 € 

                  
 
 
    PEŇAŽENKA FC BARCELONA ARS 2017                                                                                   PEŇAŽENKA FCB  229 

     12,90 €                                                               12,90 € 

                                                 



       
 
 
PÁNSKA ŠILTOVKA FCB  NAVY 58CM             PÁNSKA ŠILTOVKA FCB  BURGUNDY            PÁNSKA ŠILTOVKA FCB CLUB 58CM 

12,90 €                                        12,90 €                                      18,90€ 

                                 
                           
 
 
 

FUTBALOVÁ LOPTA FCB  SIGNATURE (V. 5)                                  FUT. LOPTA FC B  PANEL CREST (V. 5)                     FUTBALOVÁ LOPTA FCB SIGNATURE-2  
32,90 €                      29,00 €                                     29,00 €              

                                               
 
POLDECÁKY   FC  BARCELONA                                                 POHÁR NA PIVO FC B  TANKARD – 500 M L                                      POHÁR NA PIVO FC B  WORDMARK - 500M L 
      10,50 €                                     13,50 €                                      14,50 € 

                                               

 

ŠÁL  FC BARCELONA  N.BURGUNDY                                                                                                                                    ŠÁL  FC BARCELONA  

17,50 €                         17,50 €                                       12,90 € 

        



 
 
 

PRÍVESOK NA KĽÚČE FCB  LOGO KEY      PRÍVESOK NA KĽÚČE FCB  METAL SCARF                 PRÍVESOK  FCB MINI KOPAČKY 

        8,50 €                               8,90 €                                                 10,50 €                        

                                            
                                                                                
 
 
FC Barcelona batoh anatomický 530001          FC Barcelona batoh 32 modrý                                           FC Barcelona batoh 40cm 52513 

34 x 46 x 18 cm      59,50 €            32,5 x 43 x 15 cm  29,50 €                        30x40x15 cm  24,50 €                                       
               

                              
             
 
 
FC Barcelona taška na rameno 49410             FC Barcelona taška na rameno 49927                      FCB taška na rameno 16 m-žl   

36x32x11 cm  19,50 €                 36x32x11 cm  19,50 €                    16 x 22 x 6 cm   17,50€    

       



                                                         
VAK NA PREÚVKY FCB 1899                 VAK NA PREÚVKY FCB 53548                          VAK  FCB 53548                 
 

     40 X 32 cm   7,50€                  40 X 32 cm   7,50€                              46 X 37 cm   12,90€                                
 

                                   
 
 
 

    
        DVOJPOSCHODOVÝ PERAČNÍK BEZ NÁPLNE                   DVOJPOSCHODOVÝ PERAČNÍK S NÁPLŇOU FC B                 PERAČNÍK  FCB    DVOJIKOMOROVÝ                                         

                                                          14,50€                                                              17,50€                                        11,50€                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

             
 
 
 
                                 
                                                                                    
 
 
KERAMICKÝ HRNČEK FCB         HRNČEK FCB-246       ŠPORT.PLASTOVÁ FLAŠA      FC BARCELONA-CREST-POTÍTKA           

                7,50€                 7,50€                14,50€                           2KS          13,50€        

                                                      

                              
 
 
 



 

                                                    
ZIMNÁ UPLETOVÁ ČIAPKA                     ZIMNÁ UPLETOVÁ ČIAPKA                              
FC BARCELONA-NAVY  3861                                                     FCB –BURGUNDY                           FCB –BURGUNDY-CUFF                      
 

      13,50€                           13,90€                                 12,90€                                                                    

                                              
 
                                                                                     

 
PANSKÉ  TRIČKO FC BARCELONA 
materiál : 100 % bavlna              S,M,L,XL-2XL   

14,90€        BORDÓ                                                                            NAVY                                                                
 

              
                                                                                                                                                                                                                                                                  

 
 
 

 



 

PANSKÁ  MIKINA FC BARCELONA            PANSKÁ  MIKINA FC BARCELONA        PANSKÁ  MIKINA FC BAR.      

 materiál : 100 % bavlna   S,M,L,XL-2XL                      mat. : 100 % bavlna S,M,L,XL-2XL                      materiál : 100 % baLS,M,L,XL-2XL                                          

25,90€        BORDÓ                                                              25,90€    NAVY                                                        25,90€    BLACK            

                                
 

 
PANSKÁ  MIKINA S KAPUCOU                    PANSKÁ  MIKINA S KAPUCOU                                 PANSKÁ  MIKINA 
S KAPUCOU 
 FC BARCELONA -NAVY                                   FC BARCELONA –GRAY                                           FC BARCELONA -1899 

  materiál : 100 % bavlna   S,M,L,XL-2XL               materiál : 100 % bavlna   S,M,L,XL-2XL                        24,50€                                                          
    27,50€                                                         27,50€  

                                        

 

BRANKÁRSKE RUKAVICE 

FC BARCELONA    23,50€                                                                    

                         



DETSKÝ  DRES FC BARCELONA                                                                                           DETSKÝ  DRES  ARGENTINA                
100 % POLYESTER /VELK.:OD 104 DO 158                                                                                                100 % POLYESTER /VELK.:OD 104 DO 158                  

24,90€ LEWANDOWSKI  (DRES+TRENKY)                                                     24,90€ MESSI (DRES+TRENKY)                                                                                                                                                                                                                                 

                                       
 
 
 

  DRES      FC BARCELONA                                                                                                  
100 % POLYESTER /VELK.:OD 104 DO 2XL                                                                                                     

17,90€  LEWANDOWSKI  (DRES)                                                                                         

 

                          
 

TRENKY  FC BARCELONA                              ŠTUCNE  FC BARCELONA                        DETSKÝ  DRES FC BARCELONA                   
100 % POLYESTER /VELK.:OD 104 PO 2XL            100 % POLYESTER /VELK.:OD 27 PO 43        100 % POLYESTER /VELK.:OD 104 DO 158              

       8,50€                                                         8,90€                            32,90€  VYŠÍVANÉ LOGO (DRES+TRENKY)    

 

                                                                                           


